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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης,  

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
  

ΘΕΜΑ: Τελετή Βράβευσης του Ε΄ Πανελλήνιου και Παγκύπριου  

Μαθητικού Λογοτεχνικού και Καλλιτεχνικού Διαγωνισμού  

του Ελληνικού Πολιτιστικού Ομίλου Κυπρίων (Ε.Π.Ο.Κ.) Ελλάδας 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της ταυτάριθμης εγκυκλίου, με ημερομηνία 
23 Ιουνίου 2021 (ημερ. ανάρτ. 29 Ιουνίου 2021, ypp12454), οι Διευθύνσεις Δημοτικής, Μέσης 
Γενικής και Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης διοργανώνουν 
Τελετή Βράβευσης του εν λόγω Διαγωνισμού, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 21 
Οκτωβρίου 2021, στις 18:00, στο Δημοτικό Θέατρο Στροβόλου.  

Λόγω των μέτρων για καταπολέμηση της πανδημίας, οι μαθητές/μαθήτριες που διακρίθηκαν  
καλούνται να παραστούν στην Τελετή Βράβευσης με έναν/μία μόνο συνοδό 
(Διευθυντή/Διευθύντρια, Εκπαιδευτικό, Γονέα/Κηδεμόνα). Απαραίτητη για όλους/όλες είναι η 
προσκόμιση SafePass. Σε περίπτωση που ο αριθμός των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών 
υπερβεί τον επιτρεπόμενο από τα υγειονομικά πρωτόκολλα αριθμό (300 άτομα), τότε θα 
σταλούν εκ νέου οδηγίες. Οι μαθητές/μαθήτριες θα πρέπει να παρουσιαστούν στην Τελετή με 
την επίσημη στολή του σχολείου τους.  

Παρακαλούνται οι Διευθύνσεις των Σχολείων και οι υπεύθυνοι/υπεύθυνες εκπαιδευτικοί για τις 
συμμετοχές των μαθητών/μαθητριών που διακρίθηκαν να ενημερώσουν τους 
γονείς/κηδεμονες των μαθητών/μαθητριών να συμπληρώσουν τη φόρμα στον σύνδεσμο 
https://forms.gle/VkopcQpjZpcooR517 με τα ονόματα των προσώπων που θα παρευρεθούν 
στην Τελετή Βράβευσης μέχρι την Παρασκευή, 15 Οκτωβρίου 2021, στις 12 το μεσημέρι το 
αργότερο. Εκπρόθεσμη δήλωση συμμετοχής δεν θα μπορεί, δυστυχώς, να ληφθεί υπόψιν.  

                                      
Δρ Μάριος Στυλιανίδης Δρ Κυπριανός Δ. Λούης Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής 
Δημοτικής Εκπαίδευσης 

Διευθυντής 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

Διευθυντής  
Μέσης Τεχνικής και 

 Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
και Κατάρτισης 

 

Κοιν.: Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
        : Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ. 
        : Παγκύπριες Συνομοσπονδίες Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων Σχολείων  
          Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης 
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